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Gustavo Umansky - Coordinador
-centro de entrenamiento-

· jugadores argentinos o extranjeros de fútbol profesional

· jugadores  con formación en divisiones inferiores

· jugadores amateurs con deseos de entrenarse para llegar a mantener competencias de alto rendimiento

· pretemporadas

Informes e Inscripción previa obligatoria:

Contactarse únicamente a los correos al pie de la página:

-no  presentarse sin inscripción previa-

· Descripción breve del proyecto

El proyecto consiste en brindarle a jugadores argentinos o extranjeros de futbol profesional, profesionales con formación en divisiones inferiores y amateurs la posibilidad de entrenarse para llegar a mantener competencias de alto rendimiento.

· Fundamentación

Vivimos en una realidad futbolística donde los jugadores que quieran insertarse, reintegrarse o bien permanecer en el futbol de alto rendimiento deben prepararse de manera óptima, sin poder dar ventajas sobre su competidor, mas allá del puesto especifico que ocupe cada uno. 

El fútbol es un deporte cada vez más exigente en cuanto a las capacidades, por lo que nosotros apuntamos a desarrollar tanto lo físico, como lo técnico, táctico y volitivo con el objetivo de llevar al jugador al máximo de su potencial.

     Buscamos esencialmente corregir las  falencias y potenciar las virtudes con las que puedan llegar los jugadores preseleccionados a través de las pruebas que realizaremos. 

 Los jugadores que entrenarán en la ACADEMIA PANAMERICANA DE FÚTBOL serán:

· aquellos que hayan quedado con el pase en su poder (jugador libre); 

· quienes aún en edad de competencia sean amateurs 

· aquellos que quieran lograr la excelencia deportiva accediendo a una pretemporada o a un entrenamiento de alto rendimiento. 

· Como así también aquellos que sufrieron una lesión y quieran volver a ponerse a punto para estar en la alta competencia

A pesar de ello, y a los fines de trasmitir nuestras capacidades también formaremos deportivamente a quienes quieran vivir la experiencia de participar de un entrenamiento profesional por el sólo hecho de hacerlo, los que  serán entrenados en forma diferenciada.

Nos centraremos en formar grupos de distinto rango etario, luego del trabajo de preselección, para  conformar un selectivo de jugadores, que será capacitado y entrenado teniendo en cuenta esa diferencia de edad.

Asimismo, tendremos la posibilidad de recibir a planteles provenientes del exterior para capacitarlos, orientarlos  y brindarles  conferencias con personas altamente capacitadas que rodean al futbol argentino.

Cabe destacar que los entrenamientos podrán ser grupales o individuales, según lo requiera cada individuo.
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